

# 石龙区公安局举行仪式

## 热烈欢迎广西北海追逃小组凯旋归来

11月30日上午，在平顶山市石龙区宝石快速路石龙区与宝丰县交界处，石龙区公安局党委班子成员及民警代表，手捧鲜花，拉起“热烈欢迎广西北海抓捕小组凯旋归来”的横幅，热情迎接赴广西省北海市追逃凯旋归来的专案组全体民辅警。随着追逃小组警车的缓缓驶来，早早等候在路边的迎接队伍响起了热烈的掌声，手持鲜花的女民警向载誉归来的战友们送上了诚挚的祝福和深深的敬意。

在欢迎仪式上，石龙区公安局党委副书记杨保来同志代表局党委和全体民辅警，对卢光辉同志带领的抓捕小组全体民辅警，一周以来夜以继日，锚定目标，不抛弃、不放弃，成功将潜逃7年之久的犯罪嫌疑人黄某某抓获归案的这种锲而不舍、英勇奋战的追逃精神，致以亲切的慰问和诚挚的敬意。同时号召全体民辅警向追逃英雄们学习，并以此为契机，在全区公安机关持续掀起比破案、追逃犯、创佳绩的新高潮，要求全体公安民辅警凝心聚力、顽强拼搏、奋勇争先，用自己的实际行动践行《公安机关人民警察誓词》，回报区委、区政府和全区人民群众的关心、信任和支持，为创建平安和谐石龙再创佳绩、再立新功。

卢光辉同志代表追逃专案组全体民辅警，对局党委和局全体民辅警的关心和支持表示感谢，表示将在局党委的坚强领导下，珍惜荣誉、戒骄戒躁，牢记使命、忠诚履职，把局党

委的关心转化为工作的不竭动力，严厉打击各类影响群众切身利益的违法犯罪活动，不断提升辖区群众的安全感，为建设平安和谐石龙区做出新的贡献。